

Ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



Дорогие мои коллеги!

Сегодня наш профессиональный праздник – День сотрудника органов следствия Российской Федерации! И пусть в нынешней ситуации, обусловленной необходимостью соблюдать режим самоизоляции, введённый из-за пандемии коронавируса, мы не можем собраться в одном зале, чтобы можно было, видя Ваши лица, поздравить всех и каждого в отдельности, я хочу сказать Вам огромное спасибо за Ваш благородный, сложный, упорный, не всегда должным образом оценённый труд на благо нашего общества и народа!

Борьба с преступностью, коррупцией, восстановление социальной справедливости и привлечение к ответственности виновных – сложные задачи, решение которых зависит от Вашего профессионализма и личной ответственности!

Всех Вас всегда отличали верность долгу и Присяге, принципиальность и готовность пожертвовать личными интересами во имя интересов общества и государства!

В этот праздничный день от всего сердца желаю Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и новых свершений на благо государства, общества и закона! Мира, добра и благополучия Вам и Вашим семьям!

И, по уже устоявшейся традиции, позвольте прочитать Вам, написанные мною специально к этому дню, стихи.

С Праздником, дорогие друзья!

Председатель региональной общественной организации
«Союз ветеранов органов следствия Кемеровской области»
полковник юстиции в отставке
В.В. Рудин

Трудяги закона

С утра допоздна служба длится
Средь разных запутанных дел.
Насильники, воры, убийцы
Таков наш по жизни удел

Мы общество наше врачуем,
Срезая преступный нарыв.
Преступников мы не линчуем,
Стрелять не ведём на обрыв.

Мы ищем усердно улики,
На снег не взирая, на дождь.
Нельзя упустить ни толики –
Пропустишь, потом не
найдёшь.

А после в тиши кабинетов
Мотаем из версий клубок.
Милее Шекспира сонетов
Допросов удачных итог.

Вовсю напрягаем экспертов
И ждём долгожданный ответ
Для них не бывает секретов
Всё тайное выйдет на свет.

Успешно окончено дело,
Изучит его прокурор,
Присяжным изложит умело
И вынесет суд приговор.

Не должен уйти от ответа,
Кто зло и беду сотворил.
Не жаль, что за годы на это
Так много потрачено сил.

Пусть нас не венчает
корона,
На помощь не ждём
волшебство.
Мы просто трудяги закона
И верим в его торжество.

25 июля 2020 года

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1484459>